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TecToBbIE 334aHWA.

1. HailTh KOOPAWHATLI BEKTOPa AB , BCAM A(3-4), B(0;2).
A) (3:-2). B) (3-6); B) (-3:6). ) (-3:-2).

1. BEMMCAMTL MOAYNL BEKTOPE ¢ (-1,4).
A)3,6)58) J17.1 {T5.

1. MNP KAKOM 3HAYEHUM X BEKTOPBI ¢ (4,2) M & (%-4) KONIMHEapHbI?
A)-2,B)2,B)-8, 1) 8.

1. BBMUCAWTL CKANAPHOE NPOMSBEABHUE BEKTOPOB s (5:-4) M 4 (2:3)
A)-4;B)4,B) 2, M) -2.

1. MNPy KAKOM 3HAYEHUU N BEKTOPEI ¢ (M3) W & (-3;3) NEPNEHAMKYNAPHLI?
A)-3,B)3,B)-2,) 2.

1. ONPEeAEUTE BUA YTNA MEXAY BEKTOpaMU ¢ (-3:5) U & (-4-2).

A) Tynoi; B) 0cTpbIA; B) NpAMOIA; M) ONPEABNUTL HEBO3MOKHO.




